

【 隨身型免清洗 - 咖啡濾杯 】

想要更輕便的手沖咖啡器材嗎？

一組 #世界首創 超隨身型咖啡濾杯
兼具獨特外型、簡單便利、輕薄可攜

《Nel V60 無慮杯》具有多項專利，針對每一項細節進行設計：

體積過大、重量太重
玻璃、陶瓷易撞擊破損
戶外環境，不易清洗
器具種類多，無法隨身攜帶

繼 2019 年名為「生活」精緻手沖咖啡組之後，RACCEA 打造出 #可攜式、#免清洗、#沖泡最簡單 手沖濾杯，讓咖啡器具成為共享生活美好的小幫手。

精品質感獨特外觀，跳脫常見濾杯造型
適用全 V60 濾紙，安裝超貼合、不亂翹
無肋骨結構，免除濾杯條件影響咖啡萃取
人性化免清洗設計，咖啡渣絕不沾手
超小體積：厚度僅 1.2cm，可收納至口袋
超輕量化：重量僅 62g，輕便好攜帶

Nel V60 無慮杯 | 超隨身攜帶
可以隨時隨地與人分享的手沖神器！

跳脫咖啡濾杯的厚重印象，如何將它隨身攜帶！

1. 重量僅 62g，比一顆雞蛋還要輕
2. 厚度僅 1.2cm，與一台 Iphone8 一樣薄
3. 時尚毛氈包裝，超輕便隨身帶著走

Nel V60 無慮杯 設計更貼近生活的輕量化！給你最貼心的體驗。

Nel V60 無慮杯 | 免清洗設計
還我高質感咖啡生活，咖啡渣不髒手

沖泡完畢咖啡渣不再造成困擾，怎麼辦到的！

1. 兩環式夾層結構
2. 卡扣鬆開咖啡渣即滑落
3. 一開即丟清潔溜溜

《Nel V60 無慮杯》設計更符合人性化的專屬特徵，乾淨又俐落。

#由一張濾紙出發《Nel V60 無慮杯》

經歷一年時間進行研發設計，正式完成！

很期待愛好手沖咖啡的你

看到我們專注於每一項細節的設計

從濾紙無法避免的折縫特徵進行細節設計

1. 折縫插槽：輕鬆插入濾紙折縫邊，維持 V60 濾紙完美 60 度
2. 金屬卡扣：超緊密扣合濾紙，穩固不脫落、也不亂翹

我們是『RACCEA』，秉持著 #讓咖啡更生活化 的目標，為每個人減少練習和種種變數的挑戰，《Nel V60 無慮杯》讓你回歸最單純 #無憂無慮 的沖泡體驗。

超高自由度，你從沒看過的咖啡濾杯

我們是 RACCEA，一個為咖啡生活而生的品牌，致力於打造更人性化的咖啡器皿。

繼 2019 年名為「生活」精緻手沖咖啡組獲得好評，持續朝向讓咖啡變得更簡單的目標邁進！

這一次，我們把重點放在「咖啡濾杯」的改良與調整，經過一年多的努力，研發出這款『極簡單又超便利』的最新作品《Nel V60 無慮杯》

產品的命名:

「Nel」來自日本法蘭絨濾布手沖咖啡雛型設計

「V60」以六十度錐形濾紙取代濾布沾上咖啡味道，影響風味的問題，也免除衛生疑慮

「無慮杯」更讓你從外觀、安裝、沖泡、清洗、攜帶等過程皆能徹底輕鬆完成

九大特色一次公開

精品外觀 | 超質感外觀，跳脫常見濾杯造型

濾紙幫手 | 妥善利用濾紙無法避免的折縫特徵

使用便利 | 適用全 V60 濾紙，安裝超貼合、不亂翹

零接觸面積 | 無肋骨結構，免除濾杯條件影響咖啡萃取
免清洗設計 | 一開即落，咖啡渣絕不沾手
超小體積 | 厚度僅 1.2cm，可收納至口袋
超輕量化 | 重量僅 63g，輕便好攜帶
百搭使用 | 搭配專屬支架，可使用於各式容器
攜帶方便 | 毛氈外包裝輕巧時尚，隨時隨地簡單俐落

源自夜市撈金魚網簡約外型，相比於市面一般的濾杯，跳脫常見造型，讓濾杯不再是印象中的杯子外觀，而是具備 **精品質感** 與 **多項細節** 的 **專利設計**。

手沖咖啡是一種提高生活品味與質量的美好過程，每個人都希望擁有獨一無二的咖啡器具，不管自己使用、或是向朋友分享，都能讓你好好炫耀。

V60 來自於錐形濾紙六十度角，由一張濾紙出發，**妥善利用** V60 錐形濾紙無法避免的折縫特徵。

折縫插槽：可輕鬆插入濾紙折縫邊，維持 V60 濾紙完美 60 度。

金屬卡扣：超緊密扣合濾紙，安裝穩固絕不亂翹、不脫落。

活頁轉軸：濾杯呈現一體性結構，隨身使用也不需拆拆裝裝。

無任何肋骨結構，免除濾杯「材質」影響萃取過程的「溫度」變化；濾杯「結構」影響萃取過程的「流速」快慢。

1. 無材質接觸咖啡的因素，免除各式塑膠、矽膠、玻璃、陶瓷、金屬材質影響水溫高低。
2. 無結構接觸咖啡的因素，免除各式外形結構影響沖泡流速。
3. 維持濾紙的六十度形狀，**同時展現法蘭絨手沖咖啡沖法的醇厚度特色**。
4. 濾紙為完全開放式結構，有足夠的空隙使空氣向外排出，讓咖啡粉膨脹程度最大化。

將濾杯會影響萃取的所有參數全部排除，很單純根據咖啡豆研磨的粗細程度與水溫條件來表現咖啡風味，讓你無需顧慮沖泡過程的種種變數。

扳開卡扣咖啡渣即滑落，一開即丟清潔溜溜，從頭到尾絕不髒手。沖泡完畢咖啡渣不再造成困擾，簡單清潔、乾淨俐落，給你高質感咖啡生活。

《Nel V60 無慮杯》更貼近生活的輕量化，跳脫咖啡濾杯的厚重印象，只想給你最輕、薄的貼心體驗！重量僅 63g，比一顆雞蛋還要輕；厚度僅 1.2cm，與一台 iPhone8 同樣薄。

一體性結構設計，把手可收折至口袋收納，超輕易攜帶，隨身型咖啡濾杯也能達到體積最小化，隨身攜帶毫無負擔。

《Nel V60 無慮杯》專屬配件：毛氈外出攜帶包

僅有 L 16 x W 12.5 x H 2.5 cm 小體積，兼具細緻舒服觸感，不僅易攜帶更成為成為你的時尚配件。

《Nel V60 無慮杯》專屬配件：無慮杯立架

可百搭使用於：各式咖啡杯、咖啡壺 / 法蘭絨沖壺 / 窄口徑保溫瓶 / 馬克杯 / 鋼杯等各種容器

《Nel V60 無慮杯》尊貴版，將濾杯、立架、電子秤融入在三合一手沖盒中，小小一盒便能將咖啡器具隨身帶著走。

體積超小可攜性最高

沖泡立架

底部螺絲設計，拴緊即可固定立架，沖泡咖啡超優雅

伸縮式結構，方便展開與收納，連動裝置設計，立架拉起時電子秤一併推出以便使用

電子秤

秤面推開即自動歸零，待機時間 **1 分鐘後** 自動切換省電模式，輕觸即可重新開始運作
雙色辨識面板清楚區分時間與重量，使用上更人性化

皮製外出攜帶包

不論任何天氣一樣沖泡無慮，即使是較冷的環境下，萃取咖啡還是純粹取決於手沖壺內的溫度條件

設計的最初衷？

產品設計師是個超過三十年的資深咖啡迷，把咖啡當作是種很生活的一種享受，咖啡器具的使用應該要從生活的角度出發，便一直曹項能隨時隨地和朋友分享與便利使用的目標進行設計。

無慮杯的是設計是覺得傳統濾杯的攜帶太麻煩，沖泡咖啡實有有好多要顧慮的事情，希望能讓他更簡單，更便利一些...於是產生了這組產品。

謝謝你願意支持 來自台灣的设计